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ALGEMENE VOORWAARDEN [Aan je Zijde psychologenpraktijk] 2025

1. Toepassingsgebied
Deze voorwaarden zijn van toepassing op alle overeenkomsten die opdrachtgever (lees: degene die als cliënt bij de opdrachtnemer in behandeling is) met de opdrachtnemer (lees: Psycholoog Annemieke Tims) sluit, hetzij mondeling hetzij schriftelijk.
2. Afspraken
De cliënt dient tijdig voor de gemaakte afspraak aanwezig te zijn. Indien de cliënt zijn afspraak niet kan nakomen, zal de cliënt dit tenminste 24 uur tevoren aan de opdrachtnemer bekend maken (schriftelijk per email dan wel telefonisch eventueel door inspreken op het antwoordapparaat, ook op zondag.) Bij het niet nakomen van de afspraak of bij annulering op een kortere termijn dan 24 uur voor de afspraak, zal de opdrachtnemer €75 voor een consult in rekening brengen. Dit bedrag krijgt u niet vergoed van uw verzekeraar.
3. Bereikbaarheid
De praktijk is iedere werkdag telefonisch en per email bereikbaar. In het weekend en bij telefonische onbereikbaarheid kan het antwoordapparaat worden ingesproken of een email of appbericht worden gestuurd. U wordt dan zo spoedig mogelijk teruggebeld. Indien de psycholoog onbereikbaar is en de cliënt heeft dringend hulp nodig, dan dient deze contact op te nemen met de dienstdoende huisarts. In het geval dat de psycholoog voor langere duur afwezig is, wordt met de cliënt besproken op welke wijze vervanging zal worden ingevuld.
4. Financiering
Iedere verzekerde heeft recht op een vergoeding vanuit de basisverzekering voor zorg maar dient elk kalenderjaar eerst een wettelijk verplicht eigen risico te betalen. De vergoeding is afhankelijk van verzekeringsvoorwaarden zoals door de overheid vastgesteld en uw persoonlijke verzekeringspakket. Psychologenpraktijk Aan je Zijde heeft enkele contracten met zorgverzekeraars afgesloten. Zie de website voor een overzicht van deze verzekeraars. Nota’s zullen direct bij deze verzekeringen ingediend worden. Indien er geen contract is afgesloten met een zorgverzekering, zal de opdrachtgever de nota toegestuurd krijgen, welke zij zelf in kunnen dienen bij hun zorgverzekering. De nota dient door de opdrachtgever aan Psychologenpraktijk Aan je Zijde te worden betaald. Informatie hierover kan bij opdrachtnemer worden opgevraagd.
5. Betalingsherinnering 
Bij niet betaling binnen 14 dagen na factuurdatum zal de psycholoog de cliënt een betalingsherinnering sturen. Er wordt slechts 1 betalingsherinnering verzonden alvorens de cliënt in gebreke wordt gesteld en de vordering uit handen wordt gegeven. 
6. Ingebrekestelling/Incassomaatregelen 
Voldoet de cliënt binnen 14 dagen na de datum van de betalingsherinnering niet aan zijn/haar verplichtingen, dan ontvangt de cliënt een ingebrekestelling waarin de kosten zijn opgenomen voor incassomaatregelen. Indien de cliënt binnen 14 dagen na datum van de ingebrekestelling niet voldoet aan de betalingsverplichting, zal de psycholoog incassomaatregelen treffen dan wel door derden laten uitvoeren. 
7. Buitengerechtelijke kosten 
Alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten, verband houdend met de invordering van de gedeclareerde bedragen, komen ten laste van de cliënt. De buitengerechtelijke kosten zijn vastgesteld op ten minste 15% van het te vorderen bedrag met een minimum van € 25,‐. 
8. Tarief en vergoedingsvoorwaarden
Opdrachtgever verleent generalistische basis GGZ zoals omschreven in de Zorgverzekeringswet voor Geneeskundige geestelijke gezondheidszorg. Voor informatie over de huidige tarieven en voorwaarden voor vergoeding van kosten wordt verwezen naar de website van Psychologenpraktijk Aan je Zijde, opdrachtnemer zelf en naar uw verzekeringsmaatschappij.
9. Procedure van behandeling
De startdatum van het behandeltraject wordt bepaald door de datum van het kennismakingsgesprek.
De procedure van de behandeling is te onderscheiden in drie fasen.
1. Intakefase: kennismaking, inventarisatie van probleemgebieden, diagnostiek en bespreking van behandeldoelen.
2. Behandelfase: samen met de psycholoog werkt de cliënt aan verandering van zijn/haar problemen of klachten. 
3. Evaluatie en afronding: beëindiging van de behandeling vindt in een afsluitend gesprek of schriftelijk per mailbericht plaats.
10. Het klachtrecht
Opdrachtnemer is BIG-geregistreerd Gezondheidszorgpsycholoog en leeft de beroepscode volgens dit register na. Met deze BIG-registratie valt de opdrachtnemer onder het medisch tuchtrecht. Daarnaast is opdrachtnemer aangesloten bij de klachtenregeling van de LVVP. Zie voor de volledige klachtenprocedure: https://lvvp.info/voor‐clienten/wat‐als‐ik‐ontevreden‐ben‐de‐ behandeling/ 
11. Het privacyreglement
Opdrachtnemer is BIG-geregistreerd Gezondheidszorgpsycholoog en valt daarmee onder het medisch beroepsgeheim. De praktijk houdt zich aan de wettelijke regels die er gelden met betrekking tot het waarborgen van de privacy. Het privacyreglement ligt ter inzage in de praktijk.
Opdrachtnemer heeft een registratieverplichting naar overheid en zorgverzekeraars van gepseudonimiseerde persoonsgegevens in het kader van de Wet marktordening gezondheidszorg. Indien client en zorgaanbieder een privacyverklaring ondertekenen kan een aanlevering van deze gegevens achterwege blijven.
12. Uitwisseling van informatie
Indien u er geen bezwaar tegen heeft vindt er uitwisseling van informatie plaats tussen Psychologenpraktijk Aan je Zijde en de huisarts. Verstrekking van informatie aan anderen dan de huisarts gaat altijd in overleg en met schriftelijke toestemming van de cliënt. Tevens kan de psycholoog een derde consulteren over uw casus, dit gebeurt altijd anoniem. Indien u hier bezwaar tegen heeft dan kunt u dit kenbaar maken bij de psycholoog.
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